7 SINIF I [ USLU SAYILAR CALISMA KAGIDI j

. 1. Asagidakileri Uslii nicelik olarak yaziniz. i 3. Agagidaki kutucuklara gelmesi gereken
: ' sayilari yaziniz. :

L. 5:5:5:5:5:5:5= e . m3=_8

L) D) (D) D) = -
: : =1
LoD D) D)) () = -

L (#2) - (42) - (+2) - (+2) - (+2) = ...... A = -1
g.(—s)-(—3)-(—3)-(—3)= .............. . -2"=_32
;.o-o-o-o-o-o-o-o: ............. I (3" = 81
2 ﬁ‘ié’fgfé‘y".; :stlu niceliklerin degerlerini | (45)"= 125
. W
(2t = é 4. Asagidaki sorular: ¢ozilnz.
($3)° = oottt :é_ . =22+ 3% (-8) + (-2)?
N 2
C 08 = e
8127 = e
(m2) 0 = s

. 4%:(-8)2+6%:(-9)
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53_42:22,32.9

°
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Asagida verilen esitliklerden kag tanesi dog- -

rudur?

I (-=1)% = +1 . —42=16

Il. (-2)° = -32 IV. (-3)°=9
A) 1 B) 2 C)3 D) 4
7.

Asagida verilen ifadelerden hangisi kesinlikle :
yanhstir? :

A) Negatif tam sayilarin gift kuvvetleri poazitiftir.

B) Sifirdan farkl bir sayinin birinci kuvveti ken-
disine esittir.

C) Sifir tam sayisinin sifirinci kuvveti sifirdir.

D) (-1) sayisinin tek kuvvetleri (—1)'dir.

8.
\Z)\ (_1)2015+ (_1)2016+ (_1)2017
.; _20
Lt}‘)J Yukarida verilen islemin sonucu asagidakiler- @
o .

41 - (20 + 32) 'S den hangisidir?
52.5 é A) -1 B) 0 C) 1 D) 2
9.
a=-2veb=3

. 5.
Asagida verilen Usli niceliklerden hangisinin
sonucu pozitiftir?
DAY B2

C) (-2)? D) (-4)°
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olduguna gore a° + 2° — 1 isleminin sonucu
kactir?
A) —4 B) -3

C) -2 D) —1

10.
Asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) 42 = 24 B) —2% =32
C) (-2)*=16 D) —2%=16
11,

Asagida verilen tsli niceliklerden hangisinin
sonucu digerlerinden farklidir? :

A (-2°  B)(4)°® C)-8 D) —641
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